
一般的な教養

本　学

86%
全　国

68%

専門分野や学科の知識

本　学

94%
全　国

87%

論理的に考える力

本　学

73%
全　国

58%

異なる文化や考えを持つ
人々を理解する力

本　学

79%
全　国

61%

リーダーシップ

本　学

49%
全　国

38%

他の人と協力する力

本　学

85%
全　国

72%

現代社会の抱えている
様々な問題を理解する力

本　学

70%
全　国

56%

文章（レポートなど）を書く力

本　学

79%
全　国

64%

本や資料などを読み解く力

本　学

62%
全　国

47%

数値やデータを理解する力

本　学

47%
全　国

38%

桜の聖母短期大学の学生の成長は？
［2019年度調査］

一般財団法人短期大学基準協会が毎年実施している全国の短大生を対象と
した調査「短大生調査2019（20,849人）」より、「知識・能力の変化」について
以下の質問に対する回答です。

「今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか？」
「大きく増えた、増えた」と回答した学生の割合（小数点第一位を四捨五入）



プレゼンテーションを
する力

本　学

67%
全　国

48%

PCなど情報機器を使う力

本　学

78%
全　国

61%

自学自習の能力（習慣）

本　学

44%
全　国

42%

外国語を使う力

本　学

37%
全　国

26%

コミュニケーション能力

本　学

79%
全　国

62%

挑戦する力
（チャレンジ精神）

本　学

70%
全　国

57%

ねばり強さ

本　学

62%
全　国

53%

計画性・スケジュール
管理能力

本　学

68%
全　国

58%

キャリア意識

本　学

68%
全　国

51%

選挙への関心

本　学

42%
全　国

29%

自己の理解

本　学

80%
全　国

56%

地域や社会に貢献する意識

本　学

70%
全　国

47%

Hello



一般的な教養

本　学

96%
全　国

68%

専門分野や学科の知識

本　学

91%
全　国

87%

論理的に考える力

本　学

83%
全　国

58%

異なる文化や考えを持つ
人々を理解する力

本　学

87%
全　国

61%

リーダーシップ

本　学

62%
全　国

38%

他の人と協力する力

本　学

88%
全　国

72%

現代社会の抱えている
様々な問題を理解する力

本　学

85%
全　国

56%

文章（レポートなど）を書く力

本　学

86%
全　国

64%

本や資料などを読み解く力

本　学

68%
全　国

47%

数値やデータを理解する力

本　学

58%
全　国

38%

桜の聖母短期大学
キャリア教養学科の学生の成長は？

［2019年度調査］

一般財団法人短期大学基準協会が毎年実施している全国の短大生を対象と
した調査「短大生調査2019（20,849人）」より、「知識・能力の変化」について
以下の質問に対する回答です。

「今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか？」
「大きく増えた、増えた」と回答したキャリア教養学科の学生の割合

（小数点第一位を四捨五入）



プレゼンテーションを
する力

本　学

89%
全　国

48%

PCなど情報機器を使う力

本　学

90%
全　国

61%

自学自習の能力（習慣）

本　学

54%
全　国

42%

外国語を使う力

本　学

62%
全　国

26%

コミュニケーション能力

本　学

87%
全　国

62%

挑戦する力
（チャレンジ精神）

本　学

76%
全　国

57%

ねばり強さ

本　学

67%
全　国

53%

計画性・スケジュール
管理能力

本　学

79%
全　国

58%

キャリア意識

本　学

85%
全　国

51%

選挙への関心

本　学

55%
全　国

29%

自己の理解

本　学

94%
全　国

56%

地域や社会に貢献する意識

本　学

87%
全　国

47%

Hello


